

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మేము రేసిజం మరియు ఇంటాలరెన్స్ నల్లజాతి సమాజాన్ని మరియు ఇతర వర్ణ వర్గాలను ఎలా ముంచెత్తిందో గత వారాలు, నెలలు, సంవత్సరాలు మరియు దశాబ్దాలలో చూశాము. Derek Chauvin కేసు మనం చాలా మంది ప్రపంచ మహమ్మారిని నావిగేట్ చేస్తున్నప్పుడు చాలా మంది హృదయాలను నొప్పించింది.

ఈ తీర్పు మన ప్రభుత్వ వ్యవస్థలు మరియు సమాజాలలో సానుకూల మార్పును తెస్తుందని నా ఆశ. DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) దాని వైవిధ్యాన్ని జరుపుకుంటుంది ఇంకా కొద్దిమంది చర్యల వల్ల ఈ ముఖ్యమైన లక్షణాన్ని మనం కోల్పోకూడదు. నేను మా టీచర్లు, ఉద్యోగులు, తల్లిదండ్రులు మరియు సంరక్షకులను మా స్కాలర్లతో మాట్లాడటానికి సమయాన్ని వెచ్చించమని మరియు ఈ విషయాన్ని అర్థం చేసుకోవడానికి వారికి సహాయపడాలని నేను ప్రోత్సహిస్తున్నాను.

MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్

జిల్లా యొక్క MOSAIC సమ్మర్ లెర్నింగ్ ప్రోగ్రామ్మోసం రిజిస్ట్రేషన్ ఇప్పుడు తెరవబడింది. ఈ కార్యక్రమం పాఠశాల జిల్లా యొక్క మా విద్యార్థులు, మా టీచర్లు మరియు నివారణ, త్వరణం, ఎనిచ్చెంట్ మరియు సామాజిక భావోద్వేగ అభ్యాసం ద్వారా బోధించిన మరియు నేర్చుకున్న విషయాలకు మద్దతు ఇస్తుంది. ఇంగ్లీష్ అభ్యాసకులు, ఏకలాంగ విద్యార్థులు మరియు ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులతో సహా అభ్యాసకులందరినీ నిమగ్నం చేయడమే మా లక్ష్యం.

ముఖాముఖి, బెండెడ్ మరియు వర్చువల్ లెర్నింగ్ ద్వారా, విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయ నేతృత్వంలోని బోధన మరియు ఉద్దేశపూర్వకంగా చేసే విద్యార్థి నిర్దేశించిన పాఠాల నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు. విద్యార్థులు ప్రామాణికమైన, ఆకర్షణీయమైన మరియు అర్థవంతమైన అనుభవాలలో పాల్గొంటారు.

దయచేసి నమోదు చేయడానికి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

ప్రోగ్రామ్	ప్రేక్షకులు	ప్రోగ్రామ్ యొక్క తేదీలు	ఫార్మాట్
FLEX రీస్టోర్	8 ^వ HS కోర్సులు మాత్రమే తీసుకునే గ్రేడ్లు మరియు 9-12 తరగతులు	జూన్ 1 - జూన్ 17	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
FLEX అపౌడ్	సీనియర్లు	జూన్ 1 - జూన్ 24	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
హై స్కూల్ క్రెడిట్ రికవరీ	8 ^వ HS కోర్సులు మాత్రమే తీసుకునే గ్రేడ్లు మరియు 9-12 తరగతులు	జూన్ 1 - జూన్ 30 (మారుతూ)	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
AP బ్రిడ్జ్ క్యాంప్	9-12 గ్రేడ్లు	జూలైలో 1 వారం	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
సమ్మర్ బ్రిడ్జ్ క్యాంప్	6 ^వ మరియు 9 ^వ తరగతికి వస్తున్న విద్యార్థులు	జూలై (మారుతూ)	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
ప్రత్యేక విద్య ESY	ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థులు (పీ-K-12)	జూన్ 7 - జూలై 16	జిల్లా మిళితం
స్కాలర్స్ అకాడమీ	3-8 గ్రేడ్లు	జూన్ 7 - జూన్ 30	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
సెరెండిపిటీ	1-6 గ్రేడ్లు	జూన్	డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్
పైటిల్ ఎనిచ్చెంట్ ప్రోగ్రాంలు	గ్రేడ్లు K-12 లెర్నింగ్ బ్యాక్ప్యాక్స్	జూలై	స్థానిక స్కూల్ మిళితం

లిటరసీ క్యాంప్	గ్రేడ్లు K-2	జూన్ 7 - జూన్ 30	స్థానిక స్కూల్ మిళితం
మై బ్రదర్స్ కీపర్	MBK స్కాలర్లు	జూన్ 28- జూలై 2, 2021	జిల్లా మిళితం
ఎవియేషన్ క్యాంప్	4-6 గ్రేడ్లు	జూన్ 21- జూలై 2, 2021	జిల్లా మిళితం
STEM అనేది LIT	6-8 గ్రేడ్లు	జూలై 19 - జూలై 29, 2021	మిళితం
CTAE ఎనిచ్చెంట్	మారుతూ	జూన్/జూలై	మిళితం
లెర్నింగ్ బ్యాక్ప్యాక్స్ (లిటరసీ ఎనిచ్చెంట్)	2 నుండి ప్రీ-K తరగతులు	జూన్ - జూలై	హోమ్
<p>నిరాకరణ: COVID-19 ఆరోగ్య సలహాదారులకు సంబంధించిన ఇటీవలి రాష్ట్ర, స్థానిక మరియు జిల్లా మార్గదర్శకాలపై ఎనిచ్చెంట్, రెమెడియేషన్, క్రెడిట్ రికవరీ మరియు యాక్సెలరేషన్ కోసం వేసవి అభ్యాస అవకాశాలు నిరంతరం ఉంటాయి. తేదీలు మార్పుకు లోబడి ఉంటాయి.</p> <p>గమనికలు:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1:15 ఉపాధ్యాయ విద్యార్థి నిష్పత్తితో పాడ్స్లో ముఖాముఖి కార్యక్రమాలు సులభతరం చేయబడతాయి. • బ్లెండెడ్ ప్రోగ్రామ్లలో వర్చువల్ మరియు ముఖాముఖి సెషన్లు ఉంటాయి. 			

2021-2022 స్కూల్ ఇయర్

DSCD గా 2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రణాళికలు, మేముమా విద్యార్థులు మరియు టీచర్ల అవసరాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటాము. ఇది వచ్చే సంవత్సరం విద్యార్థులందరికీ - ఇన్ పర్సన్గా నేర్చుకోవడంలో, విద్యార్థుల ఫలితాలపై దృష్టి పెట్టడం మరియు 5 రోజుల పూర్తి సమయం కోసం ప్రణాళికలు వేయడం చాలా ముఖ్యం. జిల్లా వ్యక్తిగతమైన అభ్యాసంపై దృష్టి కేంద్రీకరించినప్పటికీ, మిడిల్ మరియు హై స్కూల్ విద్యార్థులకు వర్చువల్ రిమోట్ లెర్నింగ్ను ఎంపికగా అందించడానికి FLEX అకాడమీని విస్తరించడం పట్ల మేము సంతోషిస్తున్నాము. వర్చువల్ ఎంపిక FLEX అకాడమీ యొక్క పొడిగింపు ఉంటుంది, కానీ ప్రతి ఇంటి స్కూల్కు అనుసంధానించబడుతుంది.

2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి మా DCSD కమ్యూనిటీ నుండి ఆలోచనలు మరియు ఐడియాలను సేకరించే ప్రయత్నంలో, మేము ఏప్రిల్ 27-29 వరకు ప్రాంతీయ/కమ్యూనిటీ టౌన్ హాల్లను నిర్వహిస్తాము. దయచేసి మీ క్యాలెండర్లను గుర్తించి దిగువ షెడ్యూల్ ఆధారంగా వర్చువల్ సమావేశాలకు హాజరు కావాలని ప్లాన్ చేయండి.

వర్చువల్ సమావేశాలకు హాజరు కావడానికి ప్రాంతాలపై క్లిక్ చేయండి.

ప్రాంతం	ప్రాంతం సూపరించెండ్లెంట్	తేదీ	సమయం
ప్రాంతం 1	Mrs. Melanie Pearch	27-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 2	Mr. Trenton Arnold	28-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 3	Dr. Sean Tartt	29-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 4	Dr. Antonette Campbell	29-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 5	Dr. Triscilla Weaver	27-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 6	Dr. Candace Alexander	29-ఏప్రిల్	6:00
ప్రాంతం 7	Dr. Rodney Swanson	29-ఏప్రిల్	6:00

ఇంగ్లీష్ లెర్నర్ ప్రోగ్రామ్

DCSD మా అంతర్జాతీయ సమాజంతో నిమగ్నమై ఉంది. మా ఇంగ్లీష్ లెర్నర్ కుటుంబాలకు అవసరమైన వనరులను అందించేలా జిల్లా కట్టుబడి ఉంది, తద్వారా కాలర్లు సాధించగలరు మరియు రాణించగలరు.

బలమైన ELL ప్రోగ్రామ్‌ని నిర్మించడం కొనసాగించడానికి, జిల్లా మొట్టమొదటి హిస్పానిక్ టీవీ మరియు రేడియో ప్రోగ్రామ్‌ని *La Vision* తో ప్రసారం చేస్తుంది. ఈ నెలవారీ కార్యక్రమాన్ని లా విజన్ రేడియో మరియు Facebook లో చూడవచ్చు.

కమ్యూనికేషన్ వ్యూహాలు, కుటుంబ ప్రమేయం మరియు ర్యాప్‌అరౌండ్ సేవల గురించి చర్చించే ప్యానలిస్టులతో జిల్లా ELL సమావేశంలో పాల్గొంటుంది. మా అంతర్జాతీయ సమాజంతో నెలవారీ ప్రభావ హాడిల్స్‌ను పట్టుకోవడంతో పాటు; ఈ వేసవిలో జిల్లా వ్యాప్తంగా అంతర్జాతీయ ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తుంది.

మా ఇంగ్లీష్ లెర్నర్ కుటుంబాలను జరుపుకోవడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము!

Georgia మైలురాళ్లు

Georgia మైల్‌స్టోన్స్ ఎండ్-ఆఫ్-గ్రేడ్ పరీక్షలో పాల్గొన్నందున ఈ నెల మా విద్యార్థులకు చాలా ముఖ్యమైన నెల. నేను మా విద్యార్థులందరినీ ఉత్తమంగా చేయమని ప్రోత్సహించాలని అనుకుంటున్నాను! పరీక్ష గురించి ఒత్తిడి చేయవద్దు. Dr. Benjamin Spock నుండి ఈ కోట్ గుర్తుంచుకోండి, "మిమ్మల్ని మీరు నమ్మండి, మీరు అనుకున్నదానికన్నా ఎక్కువగా మీకు తెలుసు."

ఎర్త్ డే

ఏప్రిల్ 22 న, DCSD విద్యార్థుల కోసం గొప్ప కార్యకలాపాలతో ఎర్త్ డేను జరుపుకుంది, Fernbank సైన్స్ సెంటర్ మరియు మా న్యూట్రీషన్ సేవలకు కృతజ్ఞతలు. ఒక తోట లేదా చెట్టును నాటడం, రీసైకింగ్ బిన్ ప్రారంభించడం లేదా కొత్త పండ్లు లేదా కూరగాయలను ప్రయత్నించడానికి వారి స్థానిక రైతు బజారును సందర్శించడం వంటి గ్రహం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కొంత సమయం కేటాయించారని నేను ఆశిస్తున్నాను. మనం ప్రతిరోజూ ఎర్త్ డేగా పరిగణించాలి!

అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ప్రొఫెషనల్స్ డే

ఏప్రిల్ 21 న, మేము జిల్లా అంతటా మా అద్భుతమైన నిర్వాహకులను జరుపుకున్నాము. మీరు చేసే పనికి పరిపాలనా నిపుణులందరికీ నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మా జిల్లా విజయం మీ కృషి మరియు అంకితభావానికి ప్రతిబింబం. ధన్యవాదాలు! మీరు లేకుండా మేము ఇది చేయలేము!

గొప్ప వారం ఉండుగాక!